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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM ÀS MULHERES QUE SE 

DESTACAM EM NOSSA SOCIEDADE, CONFORME REQUERIMENTO N° 

1.801/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE MARIANO, 

REALIZADA NO DIA 25 DE MARÇO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ALMIR FERNANDO. 

 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), às dezenove horas e quarenta e seis minutos, no Plenário, 

na Sala João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo 

da Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência do vereador ALMIR FERNANDO. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssima senhora vereadora ALINE 

MARIANO, autora do requerimento; Excelentíssima senhora Glauce 

Medeiros, secretária da Mulher do Recife; Excelentíssima senhora Daisy 

Azevedo, desembargadora e, neste ato, representando Excelentíssimo 

senhor Ricardo Paes Barreto, presidente do Tribunal de Justiça do Estado 

de Pernambuco; e senhora Verônica Maria de Azevedo, delegada e, neste 

ato, representando todas as delegadas do estado de Pernambuco. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO, executado pelo Quinteto da Orquestra Criança 

Cidadã. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente 

convidou a vereadora ALINE MARIANO para ocupar a Tribuna e fazer suas 
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colocações. A oradora cumprimentou os membros da Mesa e todos os 

presentes. Contou a importância de todas as mulheres guerreiras e que se 

destacam em todas as suas funções e lutas diárias. Destacou os casos de 

violência contra a mulher e de feminicídio que acontecem diariamente. 

Repercutiu, ainda, as necessidades das mulheres na nossa sociedade e 

parabenizou a todas. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

registrou a presença de autoridades em Plenário e convidou a todos para 

assistirem à apresentação do Quinteto da Orquestra Criança Cidadã 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente fez registro da presença de autoridades em Plenário e convidou 

a mestre de cerimônia Renata Falante para fazer a chamada das 

homenageadas enquanto a vereadora ALINE MARIANO entregava-lhes os 

certificados. (lista anexa aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação das cantoras Gerlane Lops e Dinah Santos. (Apresentação 

musical). (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente registrou 

a presença de personalidades ilustres em Plenário e convidou a todos para 

assistirem à apresentação do cantor e ator Charles Theone. (Apresentação 

cultural). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente fez o registro da 

presença do vereador LUIZ EUSTÁQUIO em Plenário e convidou a senhora 

Glauce Medeiros para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A 

oradora saudou a Mesa de autoridades e citou a importância das mulheres 

homenageadas. Parabenizou às mulheres nas secretarias e falou que se 

deve dar visibilidade a todas para que contribuam com a sociedade. Falou 

de suas lutas diárias e comentou o caso da vereadora carioca Marielle 

Franco. Disse que todas as mulheres deveriam viver sem violência e, 

também, dar um basta no machismo. Afirmou que cada uma aqui está 
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colocando um “tijolinho” na estrada da conquista por um mundo melhor e 

que a luta pela igualdade continua. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, 

o senhor Presidente registrou a presença de mais autoridades em Plenário, 

fez suas considerações finais e convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a 

todos para um coquetel no Jardim Interno desta Casa e encerrou a reunião, 

convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se 

reunirem terça-feira, às 10h, em uma Reunião Ordinária, conforme 

Resolução n° 2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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